

Domanda 1: *in merito alla gara di cui all'oggetto volevo chiederle se fosse possibile effettuare il sopralluogo da parte di un collaboratore interno alla società di Ingegneria con cui si pensa di partecipare, delegato dall' Amministratore Unico, incaricato alla partecipazione di gara. E quale sia il termine entro il quale effettuare la prenotazione.*

Risposta 1: il concorrente individua in piena e personale autonomia il soggetto idoneo per l'effettuazione del sopralluogo. Come indicato nel disciplinare di gara „*il sopralluogo avviene da parte dell'offerente senza l'accompagnamento di un rappresentante dell'Amministrazione*“, pertanto non è prevista alcuna prenotazione.

Domanda 2: chiedo se è stata fissata una soglia di ribasso per la formulazione dell'offerta di tipo economico.

Risposta 2: no

Frage 1: Ist es in Bezug auf die gegenständliche Ausschreibung möglich, den Lokalaugenschein von einem internen Mitarbeiter der Ingenieurgesellschaft, mit welcher man an der Ausschreibung teilzunehmen beabsichtigt, durchführen zu lassen? Welches ist die Frist für die Vormerkung des Lokalaugenscheins?

Antwort 1: Der Bieter entscheidet selbständig darüber, wer den Lokalaugenschein durchzuführen hat. Die Ausschreibungsbedingungen legen wie folgt fest: "*Der Lokalaugenschein ist vom Bieter ohne Begleitung einer Person in Vertretung des Auftraggebers durchzuführen*". Es ist daher keine Vormerkung vorgesehen.

Frage 2: Wurde eine Grenze für den Preisabschlag bei der Formulierung des wirtschaftlichen Angebots festgelegt?

Antwort 2: Nein.